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11 відповідей

Приймати відповіді

Чи згодні Ви з тим, що освітньо-наукова програма відповідає всім сучасним
вимогам, потребам ринку праці та очікуванням стейкхолдерів?

11 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Так
Ні
Частково

100%

Анкета науково-педагогічного працівника 

Запитання Відповіді 11

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1WL20TxpYbE84dP5vsDh6vP9vZIJZes_UFu1HdrbpF4E/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Чи вважаєте Ви, що освітньо-наукова програма забезпечує Вашу академічну
свободу через вільний вибір форм і методів навчання?

11 відповідей

Чи вважаєте Ви, що освітньо-наукова програма забезпечує Вашу академічну
свободу через можливість імплементувати результати Ваших наукових
досліджень у навчальний контент ОП, у тому числі пропонувати авторські
навчальні дисципліни?

11 відповідей

Так
Ні
Частково

100%

Так
Ні
Частково

9,1%

90,9%
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Який спосіб організації освітнього процесу в ОНП «Музичне мистецтво» Ви
вважаєте найоптимальнішим?

11 відповідей

Як Ви вважаєте – чи визначено в ХДАК чіткі стандарти академічної доброчесності?

11 відповідей

Очний
Дистанційний
Змішаний

63,6%

36,4%

Так
Ні

100%
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Як Ви вважаєте – чи проводиться в ХДАК послідовна політика з дотримання
академічноїдоброчесності всіма учасниками освітнього процесу?

11 відповідей

Чи маєте Ви доступ через бібліотеку Академії до міжнародних інформаційних
ресурсів ібаз даних, зокрема Web of Science?

11 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%
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Чи вважаєте Ви, що Академія створює достатні можливості для Вашої участі в
програмі академічної мобільності?

11 відповідей

Які заходи, на вашу думку, сприяють інтернаціоналізації в освітньо-науковій
діяльності?

11 відповідей

Так
Ні
Частково

9,1%

90,9%

розширення та поглиблення контактів
з міжнародними партнерами
залучення, розширення доступу до
освітнього процесу іноземців
збільшення кількості публікацій в
зарубіжних наукових виданнях
інше

18,2%

9,1%

72,7%
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До яких процедур забезпечення якості освітньо-наукової програми Ви вважаєте
себе долученими?

11 відповідей

Чи вважаєте Ви, що Академія створює достатні можливості для Вашої участі у
підвищенні кваліфікації як складової системи внутрішнього забезпечення якості
освітньо-наукової програми?

11 відповідей

моніторниг якості освітньої програми
самоаналіз результатів навчання
участь в опитуванні стейкхолдерів
участь в групі розробників ОНП, групи
забезпечення спеціальності
інше

18,2%

72,7%

9,1%

так
ні
частково

100%
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Як Ви вважаєте, чи сприяє освітньо-наукова програма реалізації інноваційних
дослідницьких проектів?»

11 відповідей

Як Ви вважаєте – чи формує освітньо-наукова програма «здатність
здійснюватимнауково-педагогічну діяльність у вищій освіті?»

11 відповідей

так
ні
частково

9,1%

90,9%

так
ні
частково

100%
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Як Ви вважаєте – чи відповідає зміст освітньо-наукової програми Вашим
науковимінтересам?

11 відповідей

так
ні
частково

100%


